

Выпуск 65/2025

# ДЕТИ РОССИИ

*Журнал*

Восходящая  
модель  
Илана  
Харченко

---

Северная  
леди  
Николь  
Грановская

**13** историй  
из жизни  
детей

*София  
Агаева*  
Девочка-праздник



## София Агаева *п. Абан*

### «Девочка-праздник»

Всем привет! Меня зовут Агаева София. Мне 4 годика. Я из Красноярского края, из посёлка Абан. Я стеснительная девочка, но не всегда... Чтобы адаптироваться и рассмешить всех вокруг, мне много времени не нужно! Моя мамочка называет меня «Марфушка», потому что я делаю сногшибательный макияж каждый день. Я очень люблю много играть – и днём, и ночью, и весь день. Я единственный ребёнок в семье. Я, конечно, хочу себе малыша, но мои родители говорят, что он очень дорого стоит, поэтому я решила, что когда вырасту, заработаю много денег и куплю его им сама. В будущем я хочу быть врачом или продавцом, точно ещё не решила. А может, всё-таки стану полицейским. Время подумать у меня ещё есть, а пока я буду играть, ходить в садик и с каждым днём удивлять и радовать свою семью.





## Ева Шушалыкова *Омск*

### «Поездка в деревню»

Всем привет, меня зовут Ева, мне 1 год и 3 месяца, живу в городе Омск. Хочу поделиться, как я этим летом ездила в деревню с мамой, бабушкой и няней. Я впервые побывала в лесу, где много грибов и очень вкусных ягод, которые я очень люблю. Я собирала разные листики и наслаждалась каждым мгновением. Также я нашла огромный листок, таких в городе я не видела. Природа была такой красивой, что я хотела исследовать всё вокруг. Мы играли в прятки между деревьями и слушали пение птиц. После такой увлекательной прогулки на свежем воздухе бабушка готовила нам очень вкусные грибочки, и было очень вкусно. Каждый день я открывала для себя что-то новое и интересное. Эти дни в деревне навсегда останутся в моем сердце.



## Марьяна Чебыкина *Кимры*

### «Всеобщая любимица»

Всем привет, меня зовут Марьяна, мне 2 года. Я из небольшого города Кимры в Тверской области. Я четвертый ребенок в своей большой и дружной семье, и единственная девочка! В общем я всеобщая любимица всех своих родных. Я очень разносторонняя личность. Я люблю готовить на своей кухне и кормить кукол, но как только услышу музыку, бросаю все дела и начинаю танцевать, у меня неплохо получается повторять движения из клипов. Я думаю, когда я немного подрасту, то обязательно пойду на танцы и буду выступать на большой сцене, а пока я показываю концерты своей семье. Еще я модница, как любая девочка люблю все красивое и нарядное. Но иногда я люблю и машинками поиграть, ведь у меня трое старших братьев.

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*

Дети России 65/2025 5





## Есения Соколовская *Чехов*

### «Долгожданное папино Счастье»

Всем мой детский привет! Меня зовут Есения, мне 3 месяца. Мои родные ласково называют меня Есечка, папа называет меня «Моя Счастье», мама называет меня «принцессой». Я очень люблю улыбаться и даже уже умею смеяться. Это очень-очень нравится моим маме, папе и сестричке. Ещё мне по душе купание. Я уже целый месяц хожу на кружок по плаванию, правда занимаюсь пока только с моим тренером Оксаной. Плавание - мой любимый вид спорта.



*Мама говорит, что я большая умница и довольно - таки преуспеваю в этом виде спорта. Вся семья гордится мной! Планирую в будущем порадовать всех своими успехами и обязательно победами на мировых соревнованиях.*



## Николь Грановская *Норильск*

### «Северная леди»

Знакомьтесь, маленькая Северная Леди Николь! Малышка очень любит квасиво наряжаться и красоваться в зеркале и обязательно ждет реакции родных! После каждой похвалы хлопает в ладоши (видимо себе аплодисменты). Обожает животных, особенно своего котика «Арсения». Начинает первые шаги, первые словечки! Так ждали, что первые слова будут «мама» или «баба», но нет... Первое, конечно же «киии», а как же - любимчик! А еще Николь, несмотря на свой юный возраст, очень любит париться в баньке, да с дубовым венчиком. А потом в бассейн! Плюхаться мы можем бесконечно! Еще одной страстью маленькой леди является музыка, она обожает слушать, как играет и поет дедушка на гитаре, танцевать под любую музыку и засыпать, подпевая маме колыбельные! Обожает целоваться и провожать всех на работу, махая в окошко ручкой. Пока нам всего десять месяцев и не знаем, какими талантами наградила нас судьба, но надеемся, что наша малышка вырастит добрым и хорошим человеком! И настоящей леди!



## Эльдар Лищук *х. Выдел*

### «Мечты сбываются»

Здравствуйте, я Юнармеец Эльдар Лищук, мне 13 лет. Я живу в хуторе Выдел. Хуторок у нас небольшой, тихий и красивый... Я состою в Движении первых и участвую во многих конкурсах и Олимпиадах... Я мечтал побывать в разных городах, вот и частично начала сбываться моя мечта, я был в Санкт-Петербурге, это очень красивый город, у нас были увлекательные экскурсии, я нашёл новых друзей. Вот участвовал в конкурсе журнал «Дети России» и у меня получилось! Как говорят - мечтать не вредно и это правда. Мечты сбываются!





## **Илана Харченко** *Новороссийск*

### **«Восходящая модель»**

Здравствуйте! Меня зовут Илана Харченко! Мне 8 лет, я учусь в первом классе технико-экономического лицея города Новороссийска. Я очень творческая и люблю всё, чем занимаюсь, а это: Школа моделей, танцы, вокал, театральная студия и изучение китайского языка. Я участвовала в конкурсах моделей, где получала первое место и Гран-при. Прекрасной новостью 2024 года было то, что моё фото попало на обложку французского журнала «RAAMAT». Конечно, как многие девочки, я мечтаю о сцене! Хочу стать актрисой, моделью и певицей.







*Я хочу помогать бездомным животным и коплю деньги на свой приют. Очень люблю путешествовать и знакомиться с интересными людьми.*



*Люблю свою семью и свой прекрасный город! Поставила себе цель – выучить китайский язык в совершенстве и поехать в Пекин.*



## Наташа Ямашева *Пыть-Ях*

**«Юная победительница»**

Наташа - победительница конкурса «Самая красивая девочка России» в возрастной категории 6 лет (сезон 2024). Наташа живёт в маленьком северном городке Пыть-Ях и это её первое участие в таком значимом конкурсе. У неё большая и дружная семья: мама, папа, две сестры и два брата. Примечательно, что старшие сёстры тоже победительницы конкурсов красоты разного уровня. Средняя из сестёр в 2022 году участвовала в конкурсе «Самая красивая девочка России» и даже вышла в финал. Наташа искренна, эмоциональна, харизматична и этим привлекает внимание окружающих. Вокруг неё всегда много друзей, которых она организует и ведёт за собой, благодаря врождённым лидерским качествам. Наташа тонко шутит, выдумывает необычные словечки и с её уст не сходит живая улыбка. Участвуя в конкурсе, она ничего не делала специально, чтобы выиграть. Она просто была собой.



*Её манера поведения и общения очаровывают, располагают и восхищают жизненной силой, уверенностью в себе и чуткостью. Наташа пока не решила, кем хочет стать, когда вырастет. Но хорошим человеком её можно назвать уже сейчас!*

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*



## Дарина Садреева *Димитровград*

### «Лучшая болельщица»

Всем привет! Меня зовут Дарина. Мне 2 года. Я очень активная девочка. Люблю слушать музыку и танцевать под неё, а иногда ещё и петь. Люблю слушать молитвы и умею держать ручки. С самого детства путешествую с мамой по городам России. В своё первое путешествие я отправилась в 4 месяца. Мы ездили с мамой в Раменское. Я там уже бегала на ходунках, болела за маму во время её игр и хлопала, когда она выходила за медалью. Периодически хожу с мамой на тренировки и потом болею за неё на соревнованиях. У меня уже получается подавать волан. Люблю играть с подружками на площадке. Активно помогаю маме и бабушкам - дедушкам с делами по дому и хозяйству. Участвую в различных конкурсах и фотопроектах. Легко знакомлюсь и общаюсь с людьми любого возраста. Я знаю, что нужно улыбаться и уважительно относиться ко всем. Ведь мама говорит: «Как ты к другим, так и они к тебе».





## Тигран Марукян *Санкт-Петербург*

### «Моя сила - моя мама»

Меня зовут Тигран и мне 11 лет. Я хочу рассказать вам о силе моей души. Наверняка, все знают, что дети никогда не взрослеют в глазах своих матерей. Связь между матерью и ребёнком совершенно иная, ведь в одном теле были две души... Сердце ребёнка начинает биться в теле матери; мама первая начинает кормить его и ребёнок приходит в этот мир с матерью. Поэтому аромат мамы, её ценность - совершенно другие для нас детей. В это волшебное, сказочное, предновогоднее время, я просто хочу сказать маме, что сильно люблю её! «Мама, в тебе сила моей души!»





## Елизавета Гильванова *Оренбург*

### «Пушистая подружка»

Здравствуйте! Меня зовут Елизавета. Мне 1 год и 3 месяца. Я живу в городе Оренбурге. В своей семье я первая дочь, внучка, правнучка и даже праправнучка! Я люблю танцевать, гулять и рассматривать машины. Люблю, когда родители играют со мной в догонялки и возят меня на пикники. В доме у моих бабушки и дедушки живет кошка по имени Дымка. Когда я была совсем малышкой, то не обращала на нее внимания. Сейчас я подросла, и мне очень интересно с ней играть. Вот только Дымка не всегда хочет этого делать. Поначалу она меня боялась и убегала, но сейчас, когда я засыпаю, она приходит ко мне в кровать и ложится рядом. Думаю, что в будущем мы с ней будем хорошими друзьями.



## Ксения Саушкина *Пушкино*

### «Счастливое детство»

Всем привет! Меня зовут Ксения, мне 4 года. Я очень умная, добрая и активная девочка. У меня много любимых занятий: люблю наряжаться в красивые платья, рисовать яркие картинки и лепить забавные фигурки из мягкого пластилина. А ещё я занимаюсь художественной гимнастикой! Самое большое счастье в моей жизни - это моя старшая сестра Кристина. Мы с ней очень дружны и проводим вместе много времени: играем в интересные игры, создаём красивые поделки и снимаем модные тренды. Я её безумно люблю! Вот такая я - Ксения! Рада знакомству!





# Тимур Курбанов *Пенза*

## «Первое путешествие»

Всем привет, меня зовут Курбанов Тимур, мне 1 годик и 2 месяца. Я родился и живу в прекрасном городе Пенза. Этим летом я совершил свое первое дальнее путешествие в город Сочи, хоть я и совсем малыш. Я путешествовал в поезде с моей бабушкой и мамой. Они очень переживали за меня, как я выдержу эту поездку, ведь я такой непоседа, не люблю сидеть на одном месте. Моя наивная мама думала, что я буду проводить время в манеже, который она заранее купила для поездки, и буду играть в игрушки, которых она набрала целый мешок. Но нет, я люблю двигаться. Свои первые самостоятельные шаги я сделал еще в 10 месяцев, всю поездку я ходил по вагону поезда и находил себе новых друзей. Я очаровал весь свой вагон, и все со мной нянчились по очереди, ну или я нянчился с ними.



Каждого своего нового знакомого, а в дальнейшем друга, я водил по вагону и показывал, где и что у кого лежит. Всю дорогу мы с моими новыми друзьями слушали мои любимые песни «Матушка» и «Ромашка - Василек», в исполнении моей землячки Татьяны Куртуковой. Каждый подпевал и танцевал со мной, ведь мне невозможно отказать, так говорит моя мама. По дороге в Сочи я встретил прекрасных людей, своих третьих бабушку и дедушку, я не расставался с ними ни на минуту. Нового дедулю я не оставлял даже на перроне вокзалов и каждую остановку вел его на улицу. Мы вместе любовались пейзажами за окном поезда, которые сменяли друг друга. Любовались горами, цветами, пальмами, пляжами черноморского побережья, синим морем, голубым небом. Какой же красивый наш мир. В Сочи нам пришлось проститься с моими уже родными бабушкой Мариной и дедушкой Валерой. Впереди меня ждали десять дней новых открытий, незабываемых впечатлений и неповторимых эмоций. Всех обнимаю и желаю всем добра. Спасибо за внимание.

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*





**ДЕТИ  
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ  
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

[russiachildrens.ru](http://russiachildrens.ru)

